F2oMEBMRELRERFERR

2013410A128 (%)

REF—ER
SRR S

TR FE5 #A4 Bt 142 24 3f 447 54 6 i 761 8 i
100m 10/12)/ha f— 2 11.23/-0. 3|tk BARE 1 11.41/-0.3| %8 K& 2 11.53/-0.3|1&%% EA 2 11.56/-0. 3| )Il [t 2 11.85/-0.3
KRR KRR KR hEBFE KRB
400m 10/12|/0l a8 2 51.87|i&i& B 51.91|IEF #ith 1 52.54|#2M KF 2 53.28| HIlL EBEKX 2 53.32|1R#E HIF 2 57.21
KiRFGEAE AEFE AEFE Pt hEFE FRT
1500m 10/12\ffE #E 1 4:44. 89| 5HH E 2 4:48.07|i84 ® 2 4:52. 12|/ &t 2 BEE 4:59.21
KRR B EHT RE B 1 HE2
Br =tk —4% 5000m 10/12| R4 3 15:15.05|tkik &HF 2 15:24.82 3812 =L 2 15:38.75|H#5 $EE 15:44.64|F FEE 3 15:56.67;BH KRE 3 16:07.41/hE #th 3 16:07.55| B {6 16:07.72
B REB MR KRR KR KiRe g KRR KRR mBREBER
EEH 10/12| 88K BA 1 1m65
KRR
FENRE 10/12 |tk BN 2 6m26/+0. 1| %& #Hth 1 6mi1/+2.0| &Il TG 1 5m71/+1. 3| RB KE 2 mb2/+1.1|EH BK 2 5m51/-0.6 (/M E£& 2 5m46/+2. 3| AE —F 2 5m43/+1.2| PR #H{F2 5md1/+1.2
AEFE KRR KR KR KRR KRR AEFE KiR&
M 10/12| B 1 29m81 | KE Mz 2 2Mmb3 | RAM F 2 24m74| K% it 2 23m67 | B4t it 2 2m57 | BE #— 1 22m42\)IIER A 1 22m08 | R —f& 1 19m11
(1. 750kg) AEFE KRT BEBR INE B8 HhEFE INE BEBHR
PY&K 10/12| 1k * 54mi4|BiEE —F 2 45m31| B4t Fth 2 41md8 | K H B’ 1 39m86 | HE Mz 2 38m6|iEE —th 3 m74\ RABN BE 1 34m02 | Rk WME 1 31m32
(0. 800kg) FE B AEFE [t KRT KRT BHE Ba INE
100m 10/12 |80 BA 3 11.55/-1.1|B#% =FE 2 11.76/-1. 1@ B 3 12.01/-1.1| &I 8 2 12.18/-1. 186K @& 3 12.27/-1.1 |88k H— 3 12.28/-1.1| R % 3 12.44/-1.1|RE =K 2 12.63/-1.1
ftin/9 KiR= *R= KR= EEM KiR— e KR=
200m 10/12| &I 28 2 23.85/-1.1|B% =K 2 24.65/-1.1|8K HE&% 3 24.69/-1.1| A% H# 2 24.76/-1.1|#g:& * 2 25.97/-1.1|KF# WA 2 26.16/-1.1|iE8 Kt 2 26.28/-1.1|1&8% MM 3 26.74/-1.1
XR= *XR= BEm KR BE— KiRE *iRE KiRE
800m 10/12 |\ @M @|A 2 2:06. 20 | e 3 2:06.42| /Mg B 1 2:18.66 |k EBEX 2 2:19.34B# T&H 2 2:25.38|/\I8 #E 2 2:28.32| B8 G#t 2 2:29.52 |85k HME 2 2:31.64
2R RXR= KRZ KiRA KRE JIFE KiRZ KiR=
BF he 3000m 10/12 |8 fE1Z 3 9:22.96(finlk A 3 9:24. 44| 8% MFE 3 9:25.00(85K EX 3 9:25. 62| E#5 * 2 9:40.73|BE BA 2 9:50. 03 | Z55% E 2 9:55.61 ;& $miE 2 9:55.68
KiRA JIIEE fsiz KiRm BmE— RHIL N KiR=
EEB 10/12| 545 A€ 3 im75| B3 ##H 2 m60| &)1l FO#E 1 mb5|iEER B 2 m50| B B#H—88 2 KiR= 1m45
KiRE BE— ik ] KiRE Kt HX 2 ME
FENRE 10/12|17@ B 8 6m21/+1.5| 788 3 3 5m62/+1.2| ¥l BiE 3 5m59/+0. 8| EiE A¥E 3 6mb2/+0.4|®mBE HiE 2 mi7/+1. 9 e R KHEAN 2 5mi2/+4. 4| RE W 1 am73/+1.5|E5F% FH 2 4m63/-0. 2
KR= EEm KiR= XRE KiR= JIFE XR= KiRE
fahk 10/12 |7k &3+ 3 8m60 (&£ BAKRER 1 Tmd0 | {£ ® 2 6m70 (fR:E FR 2 6m38| & FE 2 5m82 | RF o2 4m32
(6. 000kg) NE KiRA FKiRm KR= JIEE KiRE
Y 4N )yhan- 10/12 |7k 1&3+ 3 39| A A 3 29m66
NE XRE
BE 100m 10/12\ %t 1&F 6 13.56/+0. 3Rk 1&E 5 13.99/-0.1|fF1A%# B 5 16.10/+0.3|1lLO H5$& 5 16.17/-0.1|#%% =t 4 16.91/-0.1|#@E £ 5 16.96/-0. 1|tk ML 5 17.01/+0.3|#5K K1 5 17.04/+0. 3
EfAL1=7 Fis/h EHLa1=7 EH#S21=7 EH#La1=7 E#Paz7 EfAY1=7 EfAL1=7F
17000m 10/12| I &0 6 3:14.09 |tk A 6 3:16.40|#35 5% 6 3:17.78|ME i 6 3:20.02| 168k #AN 6 3:26.02| R&E EiE6 3:29.52|iEER % 6 3:30.04|E% HWA 5 3:38.13
KRy 127 KiRY 127 mBRERr KiRY 177 KiRY 177 BBREBIr KiRY 127 EH#HCa1=7




F2oMEBMRELRERFERR

2013410A128 (%)

RE—ER

KR ERE RS

PRI FERI 1=K Bt 144 214 3fi afs 5fi 6fi 74 8 fif
100m 10/12[ & 3 1 12.35/+0.1|&W ®F 2 12.42/+0.1|B% HHY 1 12.52/+0. 1| 5@ ¥ 2 12.98/+0. 1[sh)Il %0Fg 2 13.37/+0.1| B FHaF2 13.61/+0. 1|fE A REKZ 1 13.70/+0. 1|#E AR ZEE1 14.00/+0. 1
hEER NGR| 7L B2 HhEEE AEZE *iRE AEZE 15 hEEE
400m 10/12[#8 K HBEF1 1:00.85[ kIl BF 2 1:03.92|MZ & 1 1:05. 49| KR &HE2 1:06. 23| #A4R  #thFE 1 1:06.46|%HE F& 1 1:06.77| 4k mI% 1 1:07.81|miE &% 2 1:08.05
NEZE NEFE KIRBEEE NEFE &H AEBEZE &H 1]
800m 10/12|8K %2 2 2:19.22|p80 HBEE 1 2:31.96|mE {HE 2 2:31.80| K £% 1 2:38.14|F HEV 1 2:43.04|878 %@ 1 2:45.93| K& Bx 2 2:46.54| &% WERE 2 2:57.63
hEER NGR| W% E ffid AEBER [l tid 3 [l
4T Ht-—4g3000m 10/12|8K %42 2 9:57.04| %8 HTE2 10:27.82|BJIl EH#f, 3 10:36.85[41 L MZx 3 10:38.19| B8 sHY3 10:48.57| /&R Z4k2 10:57. 16|18 [(¥5H2 11:33.34| 5B BH 2 11:54.68
hEER NGR| 7L B2 HhEEE AEZE AEZE AEZE hEER KiRE
EEH 10/12|30 BRE 1 nd|#3iz FHE 1 md0| £ AR EE1 1m35
NE R# hEZE
ENRBE 10/12| B %4F2 4m84/-1.5E% BF 2 4m78/+1. 9l BHE 2 4m76/+0. 0| eI 1 4m60/+0. 71 B 1 4m58/+0. 1|#AA F=#E 2 4m26/-0.7[/\B§ HEE2 ami5/-1.2]#m2 RE 2 4m14/+0.8
NEFE NEFE NEFE KRR KRPR KiRpR KRR BBE
[EEE 10/12|k% 2 2 2Mm06| 85K # 1 24m38| & FF 2 23m07|HE Fa 1 18m35| K#f E 2 18m34
(1. 000kg) NEZE NEFE fosid NEFE BE
vYH 10128k B 2 3Im74|H#E @A 2 29m96| KA FE2 2Im84 | BHE BAT 1 26m0[ A &E 1 2m4| BB MEE2 19m75 %% F&F 2 1m0 3B &FE 1 17m51
(0. 600kg) 15 KiRE BHE BHE s INE E¥# KiRE
100m 10/12]4% %0 2 13.21/-1. 17040 & 2 13.63/-1.1|5&3 #A 1 14.10/-1.1 LA &8 1 14.25/-1. 1 /NEEAHDIE 2 14.35/-1.1|1kE BE 1 14.46/-1. 1|8 % 2 14.54/-1.1|=F B3 2 14.70/-1.1
=45 Gl MR KRE KRZ JIE it piY
200m 10/12 (%t % 3 25.96/+0.5|%Ep BFE 2 28.41/+0.5|t6% W|E 1 29.22/+0.5| 88 i 2 30.44/+0.5| HBRBA 2 30.93/+0.5 |7 WH 2 31.43/+0.5
E#dt NGR| kiR & KR= =R KR= K¥RE
800m 10/12[#22 #F 2 2:28.39| ki M 2 2:35.65|HIE 7ERL 2 2:37.34|%8 &P 2 2:46.28|/hHk BWE 2 2:56.46|EE =8 1 2:57.92| M tE 2 3:02.54
KRE NGR | 35 NGR | & & 79 E3it JIIE:i =R KiR—
%% e |1500m 10/12|15% #& 2 5:04.87|= & 2 5:21.38|16% # 1 5:28.39| k% BEF 2 5:34. 84| BREA E#2 5:36.75i88 #x 1 5:45. 25 I BHEE 1 5:46.04| 85K X 1 5:52.23
KiRZ mE— KR= e BGRERIr KiRE x5z BBRESIr
EE Bk 10/12| &8 7E% 2 m5| A& Rk 2 m10
KRE FiR—
ENRBE 10/12| & w&E 3 5m33/-0.1[4hL #E 2 m51/-0.5|B H# 2 4md0/+1. 2| Fnie EiE 2 4m38/+0.0| 5/ ®HE 2 4m36/-0. 6 .UM MWATTF6 m21/+2. 4| B 1 4m15/+1. 3[EHOMY 3m95/+1.9
KIRA NGR|kiRE RHit [l pzicl] i/ K% NE
fahig 10/12|43:2 ®IK 2 smo8| W BAF 1 6mo07
(6. 000kg) KRE KRE
Y 4N )yhan-
£F mz |100m 10/12|E7 8B% 6 14.54/-0.3|&F #BTE 6 15.32/-0. 1|5 2% 5 15.67/-0.3|MfE #EF 5 15.60/-0. 3[4&m =F 4 16.51/-0.1|5# HWE 6 16.61/-0. 3|k ££ 5 16.64/-0.1|FKX t#& 3 17.50/-0.3
E#Paz7 EH#Pa1=7 KiRY 127 E#Paz7 E#Paz7 E#Paz7 E#Paz7 E#Paz7
1000m 10/12| &2 B#E6 3:18.73|2@ BZE 6 3:19.96[88K #4% 6 3:32.65| 5@ EH 5 3:33.99(F® & 5 3:39.22|%k&% = 5 3:41.99| /M E#E 5 3:42.26| =48 BB 4 3:42.34
RBERESr NGR| KRV 127 NGR| RIS R E R jr RGRER KiRY 227 KiRY 227 EHP2=7 mBRERr

Ul (NGR: K& #iFedk)




